■ Fritz Fischer Immobilien AG, in St. Gallen, CH-320.3.057.562-9, c/o Fritz Fischer, Dufourstrasse 103, 9000 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Fusion: Die Gesellschaft entsteht aus der Kombinationsfusion der SUFI Immobilien AG St. Gallen, in St. Gallen (CH-320.3.015.176-9), und der Steinbock-Immobilien AG St. Gallen, in St. Gallen (CH-320.3.023.668-1) gemäss Fusionsvertrag vom 29.06.2005. Die Gesellschaft übernimmt gemäss Bilanzen per 01.01.2005 Aktiven von CHF 3'526'520.95 und Fremdkapital von CHF 3'201'893.73 der SUFI Immobilien AG St. Gallen sowie Aktiven von CHF 2'173'036.75 und Fremdkapital von CHF 1'740'535.30 der Steinbock-Immobilien AG St. Gallen. Die Aktionäre der übertragenden Gesellschaften erhalten 500 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Statutendatum: 29. 06. 2005. Zweck: Verwaltung eigener und fremder Immobilien, Erwerb und Verkauf von Grundstücken sowie Erstellung und Finanzierung von Bauten. Aktienkapital: CHF 500'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 500'000.—. Aktien: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Fischer, Friedrich genannt Fritz, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Bieli-Fischer, Claudia, von St. Gallen, in Kronbühl (Wittenbach), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fischer, Simone, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kühne, Barbara, von St. Gallen, in Kronbühl (Wittenbach), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; wbt.ch AG, in St. Gallen, Revisionsstelle. Tagebuch Nr. 5368 vom 30.06.2005 (02919366 / CH-320.3.057.562-9)